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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni Michał Drewnicki i Łukasz Maślona. Poruszają w nich
sprawy dotyczące m.in.: miejskich profili społecznościowych, monitoringu w okolicach fortu Mistrzejowice,
czy przedłużenia ulicy Powstańców.

Wiceprzewodniczący RMK Michał Drewnicki złożył siedem interpelacji. Dopytuje o efekty
porozumień/umów zawartych ze spółką Smart City Polska. – Przypomnę, że najważniejszym z punktów
miało być stworzenie sieci wypożyczalni elektrycznych samochodów, co  - według mojej wiedzy – nie
zostało zrealizowane – możemy przeczytać w interpelacji.

W kolejnej interpelacji radny pyta, czy w związku z remontem fortu Mistrzejowice na osiedlu Piastów –
w parku okalającym zabytek i przy samej budowli - zaplanowano montaż kamer monitoringu.

Wnioskuje także o informację na temat zakresu prac i harmonogramu budowy publicznej toalety na
pętli autobusowej Mistrzejowice.  – Budowa w tym miejscu jest realizacją wspólnych postulatów wielu
osób i cieszę się, że miasto pozyskało już niezbędne pozwolenia na budowę – pisze radny w
interpelacji.

- Proszę o informację na temat decyzji o warunkach zabudowy i pozwolenia na budowę dla
zamierzenia inwestycyjnego przy ul. Kruszwickiej 24B na osiedlu Piastów. Jakie decyzje zostały
wydane, a jakie są w trakcie procedowania – dopytuje radny Drewnicki w kolejnej interpelacji.
Tłumaczy również, że pytania wynikają z obawy mieszkańców osiedla, że na tym terenie powstanie
nowy blok mieszkalny, mimo że nie ma tam na to wystarczających warunków. Radny zauważa także,
że w przygotowaniu jest miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego. – Wydawanie w tej chwili
wiążących decyzji sprzecznych z zapisami projektu uważam za szkodliwe – dodaje Drewnicki.

Radny Michał Drewnicki dopytuje także, czy miasto posiada wyniki kontroli emisji spalin, które były
przeprowadzane w 2021 r. przez policję. Prosi także o przesłanie wyników kontroli, które były
realizowane przy wsparciu lub przez miejskie jednostki, a także Urząd Miasta Krakowa.

Tematem innej interpelacji radnego Drewnickiego jest przedłużenie ulicy Powstańców, wzdłuż torów
kolejowych, aż do ulicy Mistrzejowickiej/Gustawa Morcinka. – Na jakim etapie znajduje się budowa tej
drogi? W jakim zakresie prywatni inwestorzy uczestniczą w procesie? Jakie decyzje zostały wydane?
Kiedy droga mogłaby być oddana w całości do użytku – pyta wiceprzewodniczący Drewnicki.

W ostatniej interpelacji Michał Drewnicki dopytuje Prezydenta, czy planuje przystąpić do sporządzenia
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru, który obejmuje od południa i
wschodu ulicę Nowosądecką, od północy obowiązujące plany zagospodarowania przestrzennego
(„Malborska”, „Trasa Nowopłaszowskiej”, „Stary Prokocim”), od zachodu ulice Walerego Sławka,
Trybuny Ludów i Łużycką? Czy Urząd przygotowuje lub przygotował analizę zasadności przystąpienia
do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego oraz jak wygląda sprawa
wydawania dla tego obszaru decyzji o warunkach zabudowy i pozwoleń na budowę.



Radny Łukasz Maślona interpeluje w sprawie profili społecznościowych prowadzonych przez
Prezydenta, Urząd Miasta Krakowa i podległe mu jednostki i wydziały. Radny prosi o informację na
temat liczby osób zablokowanych na portalach. - Proszę także o uzasadnienie dla ograniczenia
aktywności mieszkańców (wykaz zablokowanych osób / osób z ograniczonym dostępem wraz z
powodem zaistnienia blokady / ograniczenia), a także przesłanie ewentualnego regulaminu lub zasad,
które są stosowane przy wykluczeniu mieszkańców z możliwości wyrażania swoich opinii. Oczywiście
mam tu na myśli dodatkowe zasady stosowane przez administratorów stron ponad te, które
wprowadza konkretny portal społecznościowy, w tym przypadku Facebook – pisze radny Maślona w
interpelacji.


